



Вот и отгремели праздничные фейерверки, загаданы самые заветные желания, а настенный календарь опять многообещающе пухлый, вновь суля нам 52 недели уже наступившего года.

Но, пожалуй, самое волшебное и загадочное еще впереди, ведь не за горами православные праздники Рождество и Святки, которые дети ждут с особыми трепетом и волнением, свойственными только им.

Начало календарного года педагогический состав группы № 6 «Почемучки» (Гимадиева Л.П., Рыжкова С.Н., Ячменева Т.В.) ознаменовал реализацией проекта «Рождественская сказка».

В процессе непосредственной образовательной деятельности были проведены занятия, посвященные рождественскому прянику, познакомившие ребят с тульскими, вяземскими, городецкими пряниками и астраханскими «козулями». Дети с интересом отгадывали загадки о пряниках, русской печи, познакомились с пословицами и поговорками об этих кондитерских изделиях. Ребят ждала веселая пальчиковая гимнастика «Лепим пряники», и даже на занятиях по математике в качестве счетного материала ребят ждали пряники.

С большим аппетитом мальчишки и девчонки приняли участие в чаепитии со вкуснейшими пряниками, после чего у них появилась уникальная возможность побыть на месте кондитеров и в ходе продуктивной деятельности «испечь» вырезные пряники из пластилина, соревнуясь друг с другом в красоте изделий и их богатом лепном украшении белой пластилиновой «глазурью». Никто не остался равнодушным!

И совершенно незабываемым в рамках проекта стало участие детей

18 января 2022 года в познавательной программе по народной культуре Асбестовского исторического музея «Идет коляда, открывая ворота», где они познакомились с историей возникновения новогодних праздников, традициями и обычаями русского народа, узнали историю Рождества Христова.

Там же наши воспитанники побывали в гостях у гостеприимной хозяйки, познакомившей их с предметами крестьянского быта, и приняли участие в шуточном развлечении – дети пели заранее выученные колядки, участвовали в колядовании, были ряженными в святочных играх.

С Рождеством вас поздравляем,
Детишки наши славные,
Всего хорошего желаем,
Вы в жизни – счастье главное.

Растите же здоровыми
И крепкими ребятами,
Пусть каждый день ваш новый
Будет очень важным.

Открытий вам, свершений,
Успехов и побед,
Многих достижений
Пусть праздник дарит свет.

Материал подготовлен: Ячменева Т.В.







